

COMMUNIQUÉ DE PRESSE POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

VALEO PHARMA PRÉSENTERA À LA CONFÉRENCE POUR INVESTISSEURS SUR LA SANTÉ 2022 DE BLOOM BURTON & CO

MONTRÉAL (QUÉBEC), le 25 avril 2022 – <u>Valeo Pharma inc</u>. (TSX: VPH, OTCQB: VPHIF, FSE: VP2) (la « Société » ou « Valeo Pharma »), une société pharmaceutique canadienne, a annoncé aujourd'hui que Steve Saviuk, Chef de la Direction de Valeo, présentera un survol corporatif de l'entreprise et fournira une mise à jour commerciale sur les principaux produits de la Société à la Conférence pour investisseurs sur la santé 2022 de Bloom Burton & Co.

Détails de la présentation :

Evénement : Conférence pour investisseurs sur la santé 2022 Bloom Burton & Co.

Date/Heure: Mardi 3 mai 2022 à 11 h 00 (HE)

Une diffusion en direct de la présentation est accessible via https://wsw.com/webcast/bloomburton7/vph/2542156 et sur la page Webcast & Events de la section Investisseurs du site Web de la société à l'adresse Webdiffusion et événements - Valeo Pharma. Après l'événement, une webdiffusion archivée sera disponible sur le site Web de la société.

À propos de la conférence :

La conférence Bloom Burton & Co. Healthcare Investor Conference réunit des investisseurs américains, canadiens et internationaux qui s'intéressent aux derniers développements dans le secteur canadien de la santé. Les participants auront l'occasion d'obtenir des mises à jour sur les entreprises des principales sociétés canadiennes cotées en bourse et privées grâce à des présentations et des réunions privées.

À propos de Valeo Pharma

Valeo Pharma est une société pharmaceutique dédiée à la commercialisation de produits novateurs vendus sous ordonnance au Canada ciblant principalement les maladies respiratoires, les maladies neurodégénératives, l'oncologie et les produits hospitaliers spécialisés. Ayant son siège social à Kirkland, Québec, Valeo Pharma possède toutes les



capacités internes et les infrastructures pour procéder à l'homologation et la commercialisation des produits de son portefeuille en croissance lors de toutes les étapes de la commercialisation. Pour obtenir de plus amples renseignements, veuillez consulter le www.valeopharma.com et nous suivre sur LinkedIn et Twitter.

Énoncés prospectifs

Ce communiqué de presse contient des énoncés prospectifs concernant les objectifs, stratégies et activités d'affaires de Valeo Pharma qui impliquent des risques et incertitudes, y compris les déclarations concernant l'Offre, le Placement privé concomitant et l'utilisation prévue du produit de ces opérations. Ces énoncés sont « prospectifs » parce qu'ils sont basés sur nos attentes actuelles concernant les marchés dans lesquels nous exerçons nos activités et sur diverses hypothèses et estimations. Les faits et résultats actuels peuvent différer grandement des faits et résultats anticipés dans ces déclarations prospectives si des risques connus ou inconnus touchent nos activités, ou si nos estimations ou hypothèses se révèlent fausses.

Pour de plus amples renseignements :

Steve Saviuk
Chef de la direction
514-693-8830
saviuk@valeopharma.com

ou

Frederic Dumais
Directeur, Communications et relations avec les investisseurs
514-782-8803
dumais@valeopharma.com